



В Карелии перед судом предстанут сотрудники службы газа, обвиняемые в выполнении работ и оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия окончено расследование уголовного дела в отношении начальника аварийно-диспетчерской службы и слесаря по эксплуатации газового оборудования филиала-треста «Сегежагаз» открытого акционерного общества «Карелгаз», обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ и оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, 24 сентября 2014 года обвиняемые, приняв аварийную заявку о наличии запаха газа в одной из квартир и подъезде, прибыли в многоквартирный дом в городе Сегежа. Установив предположительную квартиру, где происходила утечка газа, они перекрыли стояк газопровода, не устранив саму протечку из-за отсутствия хозяев квартиры. После этого обвиняемые уехали с места происшествия, не организовав эвакуацию жильцов многоквартирного дома, не организовав охрану загазованных помещений с целью предотвращения проникновения туда посторонних лиц, и, не приняв решение о введении в действие Плана взаимодействия оперативных служб по локализации и ликвидации возможных аварий, связанных с газом.

В результате вечером указанного дня в загазованную квартиру вернулась хозяйка и вместе с соседом зашла внутрь, сделав это практически одновременно с аварийной службой. Затем в момент устранения одним из обвиняемых аварии произошел взрыв газа, от которого женщина, сосед и сами сотрудники газовой службы получили различные ожоги, а также пострадала квартира.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Июля 2015

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/948523>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия
